~
-
-----




NSQ_}_«} :uv‘)é rL;

PP e

(1Y sailnio) (41 365 s 39 93 9 03907 JS (50,519

L Sal gl ol

AF1¥) 0 Dol e @y il g SAUELINS i g (3lias o Y

et ol ol

047 Jwaxi Jl £39 cu g wlbiliol

P BRLES)

FFER PRI RN s ol
3 ) (W f{
/B WS cwlbo olhle b s L1y JB bl )
Q0SS o0 00laiiwl e Sl Boa s (owyp sl p o blasS jud (I

........... waas Mgiu‘ os.w‘so solasuw! QT wl.\.n 6[5.» PR g&’ )' Le‘.c 6&&’}*5 ‘_gl.b w&f )‘ ‘5‘>)J Ul"’ 6‘,’ (u

Higab o0 ouols

AVD | @ygo a1y Jeols g oy ygl caws cm’ > |,y vdm ELiyl g Vo e MMM goueld gl & gldilgum!l px> | ¥

(T = Y) oz oole (5,18500

/O eS|, ("_b.w).o.oT bwgi oul (5 Sojluil due glxol sdpd, slowmi gcdo | ¥
P/bo A
+[d WS Ly g |y (i (65 9= 55 ganas (I ¥

el yoiy oz 32 9,9 (S99 1 HI5 by Coll gommr o ST (0

m =
Vve oe.w}«-:\”S—uﬂ‘esérﬁwu)oﬁwglb}‘chhwéﬁ‘"’ el ay Sl 3l py5 el ¥ oy 4y qounn | O

N
(g = \'Tg) el CS > o 50 1) 198 Cooglilo (690 U (g

Sy (0
Ol yolizy 52 0515 L9 i Ty 415 (A1
Dl 1y 039 98,8 (@

+10 W g [y Lagay jlelas’ po (Sopd cde | 7
103l @515 5 e p Slule 2 (@ gl end Ry oy e (59 T (A

.0 S g el oS U Jb gl | Y
loy yobuds &F zdams (695 connnnerreeen S99 Judd as Wilgi oo (yjgm S (A
NEIUW] [ VT DU S 3 Bk 950 seske (&

MO g vt g a5 B2 s iR 5 1 -OP A lagmo slon 5Lt 551 ool Aty ogemr cals) cy95 o3 S p0 | A
= ""kg ? el g > 9 w0 Slgp Hlus Sl aizy 0gar g 950 5 )

S foy b
€ sl Sy sz 515 gleilany 5L (I
¢! J&wb R ‘o}:‘u O3990 )lf )Li}.é (&

m - -
O YT e Lol g B YO o (o295 S5 5 )+ CTI 5 (0959 oS 151080 g Lk |y (FLad T e s |
Cawl yoliz yod 1 T (29,5 (Ui g i 39 !

. S
—

D,=|och———)V‘—r‘% I D, =y cm ——————)V‘,

() a=an)




Y MW A F S IR
e g |y WogS gald (59 By (b D93 pd e (A
o g2 33095 S0 50 1y 1AE (yud aisy @ pw e (@
29850 (S5 bl oS (o0 Jod |y G Cwgr 59, JSITL &5 (Jxo )0 12 (7
! omwlo ushuw wld oadyr (bl 50 12 (0
Vo oyl 3o LoyF oo dz 4 el yo 50| 1
(Lp = YYF- o0 oSl g9 b o & gl 542330 5 5315 10 s (B
(Ly = vyvos..- é) Ve f0 T jly )+ - %0 O Sglis o) o (0
VA | Sogi o0 yodio 315 paxe puibi y o0 VYVOC a1 515 gloo cculi jLid yo .abily o 40 - cm” (655 pxo YVOC los yo | VY
VO | qeps Sialidl 8,5l gazyd B 1y amio ol slos aswilin .abl o yio il YoxVe g3 (gamio Ky olul | WY
(Jsb Ll o 0=V /Y XV -0 Sl o Ghal3él a0 o gl iz cdinios Clins
AR WSS g el olds U1y JB bl | ¥
DS (o0 ©ygo Epwg P G4l b glgel galwgds (loyS (655 JUH e G2y boys JLssl 5o (A
sl bwgi (o 5 il l g Cowl GLiS 50 g Blo a3l wervnenne Olo g BLob g o rolaw olo)F il (o
S o0 O yg0 Slo g o il g BLob pluas! 3 e i 9 Blo
R F] C HLAS oLl b F g sakaiis (Z
NUCTPL i S |)% Caonnnd (0
\ S Jol5 cawbio LS b 1) JB slals | 10
S0 &) SIS 53 s @ gu0ds W1 3 (oS (o0 Lo ) 05T 0 a8 w3 1 55 S 45 ol (]
O] PR 3 F930 Gl ol 635 (6950 blusil wisT 4o (&
ol il o Aobeo (glo )5 b Suoludgo 5 Jgl 3958 b 5 5958 (655 3tk wooenrreenrrrenn aul 8,8 (z
D9l 50 I GUATD evvrrnrrrnrn E1s sl olwd Sy lp Bl gled (5
10 g g S puBealy 53 g S QB! il JB18 511y Cowyd gain 35 1) ales 3 Sy 2 ys | V8
B 0 0315 3T Ay olwd (3950 = (9. m) 3 Lo xS (Ko yiww! cpiilo y5 (A
bl o0 (Gomdgp = j9mdgyd) (2loyS mblo 98 5l slogelo slowslgn 59990 (&
AL 3lasd)le g o Aol D 9 €. B (A glaprnilo y3 45 2 2 ;0 &S W 5 Q¢ Qp oS | WY
A il Qu=—A-j Qu="\-j W=-y.j
B il Qu="J Qu=1"\--J W=-—\..j
C oiile Qr=-Vj Qu=1\-+Jj W=-x.j
D il QL =—0] Qu=1\++j W=-sj
oS o0 (a5 1) Seliadge i Jol (9B daprilo 31 Sy plas (I
TS (o0 Al 1) Saliadge i pg0 (93 dlagmebls 5l Syplas (o
o2l 31 Saplas s I T oK g Ve K ol glalos b p )5 g 0w aie 30 o Womblo (] saen ST (g
] el 1B b owitls
V| oses o pd el )T (595 32 0 plmil JIS ily £ Sy g 50 banme 4y o 0010 (glo S (S Jlardy G 50 | 1A

S Sl 1) Jlr

Y axao)




Y WS o0 b opy S8 Blko 1y glas o (1SS Jol5 3 Jeo 90 | 1A
o ol Jgj 9izr G (950 (65531 yuds CA 2T 3 50 (A
Iy duxo g 35 oy o0 Aol (5lo,S « BC ig 8 40 (o
ol A9 59] Cawsdy J93 w2
j Y
R=A—— 4 C, =-R
/o mol.K Y
> V(Lir)
Yo |os a2 iy 9 g0

¥ axa0)




« aoligewly »

o 4,5 g Joe - el (Ll -
6“3'))'; Q_MS (u

-y

r=\..mm=\-'cm
= = X .
R=Ydm=YX\V1CMm _ v = e x T x e X)) =V =a X)) Tem'

V=2cm'
T=Y
.Mbsovtubduwﬁ).b‘b\xjw.b:’/’\ -y

5

rm = vkg
h=y.-m \ \
W= We=K =K =>We=oml — S W, =oXvXF 2 W =¥j
V =Y.ﬁ o .
1 s = Wng = mghCos. = Wy =Y X\ XY X\ 2 Wy, =5.-]
w Wy =Wy +Wg ¥ =5 + W, > W, = —¥-.j
ng =7
LWR =7
ool iz s 5 O Gladsse (crz 50 G950 5l i T Sl J5Sse (cmnzop S35 o7 (A -F
A2 o Hliogs jlandly (69,05 10515 Al 4 el o5 mlo slo JeSg0 salold x> (o
ol (o (1S (59, (A=Y
LoDl (&
-A
(P. =\-°Pa
— kg . e
P =S (&l alon P = 33 8P — P = pgh =
g=1- = Glabey P =Y o X Ve X /0 =FA-+-Pa
kg = <
h=0o0.-cm=-/om o BP =P + gbP = e KPP =Veven + SN0 >
sl alogy P =7 (D o 8P =1#A.--Pa
Loy 35 P =72
-9
D,=\Y.cm=>nmn =ocm
v, =y AV, =AV.=>an XV, =ar" X
s = m
\Cm YQXY=\XVY$VYZO’S—




9550 Vb fu 9 sahais g Wb o (alS lga jLad (I ) -
AV los o 158 g aud, Vb by (6 alals ey Bl (o0 (y35m SloR 5l Slien 095 oo B )l JLAS ez (0
Dy o0 A
S 0 (68 o bl sl abads ] 50,8 e Lo s 3l 095 5 Gl Slo S e i By U ez (2
QIS g0 SU5L g oS oes Sl 1y and o3 )98 sle S i Wl (g (0

(=)
m = -/okg
=>{“~'.’)°)-5*"é-.’. — 4>, yho O
Lp=vre...t Q=mLp=Q =" /oX¥rfc. =1pv..j
kg
(<
m=-/\kg
{\.ﬂc_;‘ — 1+°C U1 5y
=
Lp = vvos-.-L Q=mLy=>Q =-/VXYY0f++- =YVOF+]
kg
VY
V., =4a..cm’
T,=vw°C+yyvw=vy..K RV, RV, .. W ¢
{ = = = = =V, =\v..cm
R’_"‘:’l’ T\ TT \Noo f..
V, =?
\T, = \WY°C+ vy =¥f--K
-\Y

(A=Y-X\.=Y..cm'

AO = »-°C

\ = A=A kA0 2 AA=Y-- XY/EX\-PX 8- 2 AA=./vtcm’
k
(k=Ya=v/fx\.7°

a=\/yx\.°

\

k
yoiod = yiioss (0 ol (Al -\ Y
b S iile, Kal (o Wb o o8 (7
oals (o 9,0 (=10
D 5o Pgano Lo S aie (0 o (Z
Sginys (2 Ogm (-7
Lol cSle BB A sl (z B il (o D pole (W -VY
TL Y‘” \ .
ny')lS_ \ _Eznji)lf_ \ —rﬂn?)ls—;—\'&/.
Q.
Na=\V———=V——=./Yyo>n,=Y1
o
QL :
Ne = e ——:./Y‘ﬁncz\“./'




(100 =W 04w —loul = = Q+W-rw=- =0 =W

:K—aWﬁK—a
W W —

-\A

51 5 8N = Ymol v J
<> )

C, =-R , R = A

V Ty mol. K

Qpc =?

v
AUCA = nCV(TA - TC) e. AUCA == ;TLR(

PV, P:V.
nR nR )

Y Y Y
AUCA :;(PAVA _Pcvc) :AUCA =;(Y"’ _\NY”) =;X (_\Y") ﬁAUCA = \/\”j

PcVe  Pglg
nR nR

Y Y
Qpc = nCy(Te — Tp) =;nR( ) =;(PCVC_PBVB)

Y Y
QBcz;(YlY”_Y"’)z;X\Y.’ :QBC: \A”]

-9




